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REPUBLIKA SLOVENIJA  

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 

gospod  Cveto Uršič  

državni sekretar 

 

 

REPUBLIKA SLOVENIJA  

Ministrstvo za infrastrukturo 

gospa mag. Andreja Knez  

vršilka dolžnosti direktorja 

Direktorata za kopenski promet 

 

 

ZADEVA: Potrebni nujni ukrepi za sektor cestnega prevozništva – veljavnost potrdil o 

zaposlitvi voznika tujca 

  

 

Spoštovani gospod Cveto Uršič; 

Spoštovana gospa mag. Andreja Knez; 

 

V tem, trenutno kaotičnem stanju se obračamo na vas z željo, da pomagate slovenskim 

prevoznikom, ki opravljajo prevoze blaga. Pretežni del voznikov, ki svoje delo opravljajo v 

Sloveniji, prihaja iz tretjih držav (BIH, Srbija,..). Delo lahko voznik (državljan tretjih držav) 

opravlja na podlagi predhodno pridobljenega enotnega delovnega dovoljenja za prebivanje in 

delo, ki izda upravna enota.  

 

Glede na to, da upravne enote že nekaj časa zaradi razglašene epidemije Koronavirusa ne 

delajo, je problem pri vseh tistih voznikih, ki jim je in jim bo v kratkem poteklo enotno delovno 

dovoljenje za prebivanje in delo. 

 

Če vozilo vozi voznik, ki je državljan tretjih držav, mora imeti v vozilu tudi potrdilo v skladu 

z Uredbo 1072/2009/ES, s katerim pristojni organ države članice, v kateri ima prevoznik 

sedež, potrjuje, da ta voznik dela pri prevozniku skladno z zakoni ali drugimi predpisi o pogojih 

zaposlitve in poklicnega usposabljanja voznikov.  

 

Torej, potrebno bi bilo sprejeti ukrep, s katerim Potrdila v skladu z Uredbo 1072/2009/ES, ki 

so potekla  od 2.3.2020 dalje, ostanejo v veljavi nadaljnjih 90 dni. S tem bi rešili nastalo težavo 

ter omogočili delo voznikom, ki jih v teh težkih časih še kako potrebujemo. Ne smemo prezreti 

tudi dejstva, da je voznikov kronično primanjkovalo še pred nastalo situacijo. O navedenem 

ukrepu bi bilo potrebno obvestiti vse države Skupnosti. 
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Prosimo vas, da v sodelovanju obeh ministrstev proučite podani predlog in nas o predvidenih 

ukrepih čim prej obvestite. 

 

Za dodatne informacije sva na voljo: 

- Igor Sep, Združenje za promet pri GZS (031 594 766) 

- Natalija Repanšek, Sekcija za promet pri OZS (051 673 369) 

 

 

S spoštovanjem!  

 

 

 Peter Pišek, l.r., predsednik Milan Slokar, l.r., predsednik 
 Sekcije za promet pri OZS Sekcije za prevoz blaga pri GZS 
 


